



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№1 (37)

31 января 2014 г.

www.nagornoе.info

Издается с 2012 года

ЖКХ

СОЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ КАПРЕМОНТА ПОМОЖЕТ ПРИВЕСТИ МНОГОКВАРТИРНЫЕ ДОМА ОБЛАСТИ В НОРМАТИВНОЕ СОСТОЯНИЕ

20 января в пресс-центре областной администрации директор департамента ЖКХ Антон Кулешов провел пресс-конференцию для журналистов.

Они дали разъяснения по вопросам, связанным с созданием новой системы проведения капитального ремонта, в частности, введения обязательного взноса для собственников жилья на капремонт общего имущества в многоквартирных домах (МКД).

Напомним, в декабре 2013 года в Жилищный кодекс РФ были внесены изменения, касающиеся правил проведения капитального ремонта МКД. Федеральный закон № 271-ФЗ

обязал субъекты создать региональные системы капремонта, то есть утвердить долгосрочные программы и сформировать фонды региональных операторов, которые будут не просто собирать средства с населения, но отвечать за их сохранность, а также гарантировать исполнение региональных программ и контролировать качество прошедшего капремонта. В нашей области функции регионального оператора возложены на некоммерческую организацию

«Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области».

На 2014 – 2016 годы во Владимирской области установлен минимальный размер взноса - 6 рублей 50 копеек с одного квадратного метра общей площади помещения

нью износа более 70 процентов. Каждые три года в рамках программы будут формироваться детальные планы с ежегодной актуализацией информации.

Как отметил С. Шахрай, в настоящее время в Государственной жилищной инспекции создана информационная база о техническом состоянии многоквартирных домов. В неё включены более 13 тысяч МКД региона, согласно

данным, представленным органами местного самоуправления. При этом из них только 7230 многоквартирных домов имеют полную информацию о техническом состоянии зданий, видах ремонтных работ и сроках их проведения. Текст региональной программы с полным перечнем включённых в него домов, датами проведения планируемых капремонтов, а также видами предлагаемых работ размещён на сайтах департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации области jkh.avo.ru и Государственной жилищной инспек-

ИНФОРМАЦИЯ Передача полномочий

С 1 января 2014 года в соответствии с требованиями ст. 5 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 281 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» полномочия по регистрационному учёту граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации переданы от органов местного самоуправления территориальным органам Федеральной миграционной службы России.

Адрес ТП ОУФМС России по Владимирской области в Петушинском районе: 601120 г. Покров, ул. Больничный проезд, 3

Начальник
Татьяна Владимировна Галичева.
Телефоны: 8 (49243) 6-11-74, 6-74-60.



в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику этого жилья. Обязанность вносить соответствующие платежи с марта этого года возлагается на всех собственников помещений МКД, чьи дома попали в региональную программу капремонта, рассчитанную на 30 лет. В неё не включаются дома, признанные аварийными и МКД блокированной застройки. В ближайшее время (до появления первых платёжных квитанций) этот список дополнят дома со степен-

цией gji.avo.ru.

По словам А. Смолиной, уже в этом году планируется отремонтировать 472 дома. На эти цели предусмотрено более 600 млн. рублей. В 2015 году – более 700 домов с объёмом затрат порядка 900 млн. рублей, в 2016 году – 770 домов с совокупным бюджетом на капремонт свыше 1 млрд. рублей.

«Все собранные средства полностью пойдут на капитальный ремонт. Ни копейки не будет потрачено на регионального опе-

ратора. Его содержание будет полностью обеспечиваться за счёт областного бюджета. Деньги, собранные по программе, – это собственность жильцов, которую они смогут спокойно контролировать, в частности, посредством специально созданного портала. Кроме того, ни один дом после капитального ремонта не будет принят к эксплуатации, если не будет обеспечено должного качества работ», – подчеркнула Лидия Смолина.

Как отметил гендиректор Фонда капремонта Антон Кулешов, «называть счёт регионального оператора «общим котлом», как его характеризовали в ряде СМИ, не совсем корректно, потому что учёт денежных средств на данном счёте будет вестись в разрезе каждого дома».

Собственникам жилья необходимо до конца февраля провести общее собрание и определиться со способом накопления средств на проведение капитального ремонта своего дома. Федеральным законодательством определено три способа: счёт регионального оператора, специальный счёт МКД, владельцем которого является региональный оператор, а также спецсчёт МКД,

Продолжение на стр. 4

В ОБЛАСТИ

С 1 ИЮЛЯ ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ НОРМЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ДЛЯ ГРАЖДАН

С 1 июля 2014 года во Владимирской области будут введены в действие новые социальные нормы потребления электрической энергии для граждан. Эти нормы рассчитаны в строгом соответствии с постановлением Правительства России от 22.07.2013 № 614 «О порядке установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности) и о внесении изменений в некоторые акты правительства Российской Федерации по вопросам установления и применения социальной нормы потребления электрической энергии (мощности)» и утверждены постановлением департамента цен и тарифов администрации области от 18.12.2013 № 34/40.

Базовая социальная норма потребления электрической энергии (мощности) на однокомнатную квартиру, зарегистрированную по месту жительства в жилом помещении, расположенному в городском населённом пункте и не

оборудованном в установленном порядке стационарными электроплитами для приготовления пищи, электроотопительными и электронагревательными установками для целей горячего водоснабжения, увеличена с 50 до 140 кВт/ч в месяц.

С целью поддержки населения области разработаны дополнительные условия введения социальных норм:

- для первой группы домохозяйств, в которых лица, однокомнатные проживающие в жилом помещении, являются получателями пенсии по старости либо инвалидности, а в других группах – домохозяйства, состоящие только из получателей пенсии по старости либо инвалидности, устанавливается социальная норма с применением повышенного коэффициента 1,5 к величине социальной нормы;

- для домохозяйств в аварийном жилом фонде либо ветхом жилом фонде со степенью износа более 90 процентов применяется коэффициент 1,5;

- для домохозяйств в аварийном жилом фонде либо ветхом жилом фонде со степенью износа более 70 процентов применяется коэффициент 1,2;

- на приготовление пищи с использованием стационарных электрических плит применяется величина равная 90 кВт/ч в месяц на 1 человека, зарегистрированного в жилом помещении в установленном порядке по месту жительства;

- на отопление в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками при отсутствии централизованного горячего тепло- и водоснабжения, применяется величина равная 3000 кВт/ч в месяц на 1 домохозяйство;

- на подогрев воды в жилых помещениях, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками при отсутствии централизованного горячего тепло- и водоснабжения, с соответствующим количеством зарегистрированных в установленном порядке по месту жительства лиц в жилом помещении и определяемая как произведение указанного количества лиц на 100 кВт/ч в месяц на 1 человека;

- для сельских населённых пунктов применяется дополнительная величина, равная

100 кВт/ч в месяц на 1 домохозяйство.

Установлены социальные нормы для категорий потребителей, приравненных к населению, таких как:

- садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан - 140 кВт/ч в месяц на 1 члена объединения;

- содержащиеся за счёт прихожан религиозные организации, в том числе в объёмах, связанных с проживанием граждан на территории таких религиозных организаций - 140 кВт/ч в месяц на организацию и 42 кВт/ч в месяц на 1 человека;

- физические лица, владеющие гаражами, хозяйственными постройками (погребами, сараиами и иными сооружениями аналогичного назначения) - 42 кВт/ч в месяц на гараж или постройку;

- юридические лица в части приобретаемого объёма электрической энергии (мощности) в целях потребления осужденными в помещениях для их содержания - 42 кВт/ч в месяц на осужденного.

В соответствии с действующим законодательством новые социальные нормы будут применяться по месту регистрации граждан.

Пресс-служба администрации области



ОБРАЗОВАНИЕ

ЭКСПЕРИМЕНТ ПО ОБУЧЕНИЮ МОЛОДЫХ МАМ

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31 августа 2013 г. № 756 «О проведении в 2013-2015 годах эксперимента по обучению молодых женщин в возрасте до 23 лет, имеющих одного или более детей, на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования» в 2013 – 2015 годах Министерство образования и науки Российской Федерации проводит эксперимент по предоставлению молодым женщинам в возрасте до 23 лет, имеющим одного или более детей, возможности пройти обучение на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования (вузов).

Эксперимент направлен на содействие молодым женщинам, родившим детей, в получении качественного высшего образования. Женщинам предоставляется право бесплатного обучения на подготовительных отделениях вузов, что позволит им наравне с выпускниками школ участвовать в приеме на обучение по программам бакалавриата и специалитета.

На подготовительном отделении молодых женщин будут готовить к сдаче единого государственного экзамена (ЕГЭ), результаты которого у женщин недействительны.

(Справка: до 1 сентября 2013 года (даты вступления в силу Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») результаты ЕГЭ были действительны в течение полутора лет – до 31 декабря года, следующего за годом получения результата).

В эксперименте участвует 51 вуз в 50 субъектах Российской Федерации. Отобранные вузы являются ведущими учебными заведениями, располагающими подготовительными отделениями, которые могут обеспечить молодым женщинам высокий уровень обучения.

Во Владимирской области обучение осуществляют Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых.

Обучение осуществляется за счет ассигнований федерального бюджета. Обучение для молодых мам – бесплатно.

Обучение проводится по трем типовым направлениям:

1. Экономическое направление

- математика
- русский язык
- обществознание

2. Гуманитарное направление

- математика
- русский язык
- обществознание
- история

3. Техническое направление

- математика
- русский язык
- физика.

В зависимости от программы средняя продолжительность обучения составляет от 5 до 9 месяцев. Возможно обучение по очной, очно-заочной и заочной формам, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

Условия приема женщин на подготовительные отделения вузов.

На момент приёма женщины должны:

- быть в возрасте не старше 23 лет;
- иметь гражданство Российской Федерации;
- иметь одного ребёнка или более детей;
- иметь аттестат о среднем общем образовании;
- не иметь высшего образования и не обучаться по программам высшего образования;

К участию в программе не допускаются лица, ранее обучавшиеся или обучающиеся на момент поступления на других подготовительных отделениях.

Молодые мамы, которые не имеют возможности учиться на подготовительных отделениях по одной форме, могут обучаться по очно-заочной и заочной формам, в том числе с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

Если молодая мама приняла решение участвовать в эксперименте и пройти обучение в очной форме или дистанционно на подготовительном отделении вуза, она должна обратиться во Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых.

Контактное лицо: Садовский Николай Владимирович, декан факультета довузовской подготовки ВлГУ. Электронная почта: savina@vlsu.ru ; fdp.vlsu@ro.ru. Телефоны: 8(4922) 479-890, 479-678. Интернет сайт: http://www.vlsu.ru. Адрес: 600000 г. Владимир, ул. Горького, д.87.

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по теме: «Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Нагорного сельского поселения»

23.12.2013 года п. Нагорный

23 декабря 2013 года в помещении администрации Нагорного сельского поселения в 12.00 часов по инициативе администрации поселения, в соответствии со ст.28 ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом МО «Нагорное сельское поселение» были проведены публичные слушания по теме: «Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории Нагорного сельского поселения» с участием жителей поселения, Администрации поселения в обсуждении проекта принял участие 13 человек.

Заслушаны выступления:

С.П. Москаленко – председателя комиссии;

А.Ю. Ефремычева – архитектора поселения;

О.В. Галевского – председателя Совета народных депутатов поселения; жителей поселения.

Каких-либо письменных предложений от жителей, Администрации поселения, участников публичных слушаний к председателю комиссии по проведению публичных слушаний по обсуждаемой теме не поступило. После того, как все желающие выступили и высказали свою точку зрения по обсуждаемому вопросу, участники публичных слушаний прекратили прения и перешли к голосованию.

Для учёта мнения населения председатель комиссии по проведению публичных слушаний С.П. Москаленко предложила проголосовать участникам публичных слушаний по обсуждаемой теме, сформулировав вопрос и поставив его на голосование:

«Кто за принятие проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Нагорного сельского поселения».

Итоги голосования за – 8, против – нет, воздержался – нет.

По окончанию голосования публичные слушания были завершены.

Время окончания публичных слушаний 12:51 часов.

С учётом высслушанных мнений комиссия считает целесообразным рекомендовать Главе поселения согласовать «принять проект внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Нагорного сельского поселения и направить его на утверждение в Совет Народных депутатов Нагорного сельского поселения».

Председатель комиссии:
С.П. Москаленко

Члены комиссии:
А.Ю. Ефремычев, О.В. Галевский,
М.Б. Карабинская, М.Ю. Белов

трагивают их интересы.

Порядок рассмотрения жалобы прокурором установлен ст. 124 УПК РФ. Срок рассмотрения жалоб указанной категории составляет 3 суток. В исключительных случаях, в том числе связанных с необходимостью истребования дополнительных материалов, допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток. По результатам рассмотрения жалобы прокурором выносится постановление, о чём незамедлительно уведомляется заявитель.

Прокуратура района в каждом случае занимает активную позицию по защите нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан, при наличии оснований – незамедлительно принимает действенные меры, направленные на устранение нарушений.

С.А. Бобков, заместитель прокурора Петушинского района

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах проведения публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение»

пос. Нагорный

14.01.2014

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Нагорное сельское поселение», положением «О публичных слушаниях в МО «Нагорное сельское поселение», принятым решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения 17.11.2005 № 1, с решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 21.11.2013 № 1/12 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение», положением «О публичных слушаниях в МО «Нагорное сельское поселение», принятым решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения 14 января 2013 года в 14 часов состоялись публичные слушания.

В слушаниях приняли участие: глава Нагорного сельского поселения, заместитель главы Нагорного сельского поселения по оргработе, председатель Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения, главный специалист-юрист администрации

Нагорного сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения.

В ходе обсуждения вопроса глава Нагорного сельского поселения представила комиссию, объявила тему и регламент проведения публичных слушаний.

В соответствии с программой и регламентом слушаний был заслушан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение» и обзор вносимых изменений и дополнений.

Председателем комиссии был разъяснён характер изменений и дополнений, которые предлагаются к внесению в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение».

В ходе проведения публичных слушаний было вынесено мнение о необходимости внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение».

В слушаниях приняли участие 7 человек.

По результатам слушаний был зачитан проект заключения и проведено голосование.

Проголосовали: «За» - 7 человек, «против» - 0, «воздержались» - 0.

С учётом высслушанных мнений и замечаний комиссия считает необходимым вынести решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Нагорное сельское поселение» на рассмотрение Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения.

Председатель комиссии
О. И. Копылова

Секретарь комиссии
С. П. Москаленко

Члены комиссии

О. В. Галевский

М. Б. Карабинская

Е. В. Комаров

О. В. Рубцова

А. А. Тиников

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Надзор за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства

Прокуратурой Петушинского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законов органами предварительного следствия и дознания, независимо от их ведомственной принадлежности. Защита прав и законных интересов лиц и организаций, потерпевших от преступлений, а равно защита личности от незаконного и необоснованного обвинения, осуждения является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры района.

Всего при осуществлении надзора за исполнением законов на досудебной стадии уголовного судопроизводства прокуратурой Петушинского района в 2013 году выявле-

но свыше 2700 нарушений, в связи с чем, внесено 39 представлений и информации, направлено 9 требований об устранении нарушений, допущенных при расследовании уголовных дел. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования более 50 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Проведенным анализом установлено, что сфера приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях является наиболее уязвимой. Так, прокуратурой района за указанный период отменено более 1800 незаконных решений об отказе в возбуждении уголовного дела, установлено

113 укрытых от учёта преступлений.

Следует отметить, что одним из основанием проводимых прокуратурой района проверок, являются жалобы и заявления участников уголовного судопроизводства и иных лиц.

Право на обжалование действий и решений должностных лиц, осуществляющих уголовное судопроизводство, закреплено в ст. 123 УПК РФ. При чём в соответствии с ч. 1 ст. 123 УПК РФ таким правом обладают не только участники уголовного судопроизводства, но и иные лица, в той части, в которой производимые процессуальные действия и принимаемые процессуальные решения за-

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства в связи с разрывом трубы в районе дома № 11 по ул. Пролетарская, города Покров в декабре 2013 года. В результате аварии без воды остались 19 многоквартирных домов.

Проверкой установлено, что причиной аварии явилась 95% изношенность инженерных коммуникаций холодного водоснабжения.

По результатам проверки в адрес ресурсоснабжающей организации - ООО «Водоканал город Покров»

кровь» - прокурором района внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения, в отношении ООО «Водоканал города Покров» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.23 КоАП РФ (нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами).

Меры прокурорского реагирования способствовали оперативному устранению нарушений и восстановлению водоснабжения жителей.

Старший помощник прокурора района Глухова Г.В.

Приговором Петушинского районного суда от 30 декабря 2013 года Мамедов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия.

Установлено, что в д. Пекша при строительстве теплицы одного из коммерческих предприятий были заняты иностранные рабочие - граждане Азербайджана и Узбекистана. В ходе проверки миграционного законодательства сотрудниками УФМС России по Владимирской области 05 ноября 2013 года Мамедов передал в каче-

стве взятки 35 000 рублей сотруднику УФМС за не составление последним протоколов об административных правонарушениях по фактам нарушения гражданами иностранных государств паспортного режима.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке. С учётом возраста Мамедова, которому исполнилось 72 года, явки с повинной, и полного признания своей вины, судом ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 050 000 рублей.

Старший помощник прокурора района Н. Н. Дубоделова

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Подведены итоги работы в 2013 году

В прокуратуре Петушинского района подведены итоги работы в 2013 году. Как и прежде приоритетным направлением деятельности являлся надзор за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина.

В 2013 году прокуратурой района в данной сфере выявлено свыше 800 нарушений, внесено более 220 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 93 лица, принесено свыше 100 протестов, направлено 144 иска (заявления) в суд. Кроме того, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 51 лицо, по материалам прокурорских проверок возбуждено 3 уголовных дела.

Государственная политика, направленная на усиление борьбы с коррупцией, внесла соответствующие корректизы в работу прокуратуры района.

При осуществлении надзора за исполнением законодательства о государственной и муниципальной службе и противодействии коррупции прокуратурой района в 2013 году внесено 16 представлений, принесено 27 протестов на незаконные правовые акты. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечено 12 лиц, 2 лица привлечены к административной ответственности.

Так, в ходе прокурорской проверки Петушинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних выявлен факт заключения в одном квартале договоров поставки оборудования без размещения запроса котировок и проведения торгов. Кроме того, установлено, что указанное учреждением ненадлежащим образом ведётся реестр закупок.

По данному факту прокурором района в отношении директора учреждения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.29 КоАП РФ. Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. В адрес директора учреждения внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности одной из администраций сельских поселений района. По результатам рассмотрения мер, принятых прокуратурой района, нарушения устранены, главе администрации назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

Пристальное внимание в 2013 году уделялось вопросам соблюдения законодательства в социальной сфере. Только в сфере соблюдения трудового законодательства выявлено более 180 нарушений.

Например, прокуратурой района проведена проверка МУП ЖКХ г. Петушки. В ходе проверки установлено, что при увольнении по соглашению сторон работникам не выплачены денежные средства за неиспользованный отпуск. Прокуратурой райо-

на в интересах 77 граждан предъявлены исковые заявления о взыскании задолженности по заработной плате на сумму свыше 190 тысяч рублей. Исковые требования удовлетворены, нарушения устранены.

При осуществлении надзора за исполнением земельного законодательства прокуратурой района внесено 10 представлений, принесено 5 протестов, возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов, объявлено 1 предостережение о недопустимости нарушения законов. Кроме того, материал прокурорской проверки направлен в правоохранительный орган для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Так, прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований земельного законодательства при использовании земель сельскохозяйственного назначения. В ходе проверки выявлены факты нецелевого использования собственником земельных участков. Установлено, что одним физическим лицом на основании договора, заключённого с другим, осуществлялись работы по снятию поверхности слоя почвы в целях устройства водоёма. На земельных участках обнаружены железобетонные плиты, которые на момент проверки укладывались на поверхность, перекрывая плодородный слой почвы.

По фактам выявленных нарушений прокурором района возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ и ч. 1 ст. 8.6 КоАП РФ. Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

На особом контроле у прокурора района находятся вопросы соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности. В указанной сфере в 2013 году внесено 12 представлений, а также принесено 10 протестов.

Так, прокуратурой района в деятельности органов местного самоуправления выявлены нарушения требований ст. 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контоля». Установлено, что ежегодный план проведения плановых проверок по земельному контролю на 2013 год администрациями муниципальных образований «Посёлок Вольгинский», «Посёлок Городищи», «Город Петушки» и «Город Покров» на официальном сайте не размещался, в средствах массовой информации не опубликовывался, в связи с чем, не был доведён до сведения заинтересованных лиц. Указанное нарушение ущемляет права юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на получение информации о планируемых проверочных мероприятиях.

Прокурором района главам указанных муниципальных образований внесены представления. По результатам рассмотрения принятых мер нарушения устранены, 4

должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Повышенное внимание прокуратурой района уделялось вопросам соблюдения требований федерального законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве. За отчётный период принимались меры реагирования, направленные на защиту прав добросовестных потребителей на бесперебойное обеспечение коммунальными услугами.

К примеру, выявлены нарушения, допущенные ФБУ «Центр реабилитации Фонда социального страхования РФ «Вольгинский», которое в нарушение закона в связи с неоплатой услуг по договору водоснабжения ООО ЖЭС «Нагорное» ввело ограничение подачи питьевой воды жителям посёлка Машиностроитель. В свою очередь ООО ЖЭС «Нагорное» допущено нарушение гражданского законодательства, выразившееся в несоблюдении условий договоров, повлекшее образование задолженности перед ресурсоснабжающей организацией.

По фактам выявленных нарушений в адрес руководителей указанных организаций внесены представления. Принятые меры реагирования способствовали восстановлению водоснабжения.

Аналогичные нарушения выявлены в действиях ООО «Городищенские коммунальные сети – Водоканал», ограничившего подачу питьевой воды потребителям посёлка Городищи в связи с неоплатой услуг по договору водоснабжения МУП «Коммунальные системы Петушинского района».

В защиту интересов добросовестных потребителей посёлка Городищи прокурором направлено в суд исковое заявление к ООО «ГКС-Водоканал» о признании ограничения водоснабжения незаконным и возложении обязанности устранить нарушения закона. Судом заявление прокурора удовлетворено, водоснабжение населения посёлка восстановлено.

Выявлялись прокуратурой района и нарушения в сфере законодательств о здравоохранении. Проверкой, проведённой в Костёрёвской городской больнице, установлен факт использования и обслуживания рентгеновского оборудования без специального разрешения (лицензии).

Прокуратурой района в отношении главного врача вынесено постановление о возбуждении производства об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.20 КоАП РФ. По результатам рассмотрения постановления прокурора главный врач привлечён к административной ответственности. Кроме того, прокурором района внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.

По результатам состоявшегося обсуждения прокурором района указано на необходимость активизации работы по отдельным направлениям, а также обозначены приоритеты на 2014 год.

**С.А. Бобков,
заместитель прокурора района**

ОФИЦИАЛЬНО

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ НАГОРНОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕТУШИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

от 22.01.2014

№ 27

Об утверждении средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на территории Нагорного сельского поселения для расчёта размера субсидий на I квартал 2014 года.

В соответствии с положением «О порядке признания малоимущими, в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда Нагорного сельского поселения», утверждённым решением Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения от 10.07.2007 № 17/8, а также во исполнение пункта 4.3 постановления Губернатора Владимирской области от 19.04.2011 № 330 «О мерах по реализации подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жильё» на 2011-2015 годы», постановляю:

Утвердить среднюю рыночную стоимость 1 квадратного метра общей площади жилья на территории Нагорного сельского поселения на I квартал 2014 года в размере 31 965 рублей, используемую для расчёта размера социальных выплат (субсидий), предоставляемых органами местного самоуправления на приобретение жилья молодым семьям, на строительство или приобретение жилья за счёт средств местного и областного бюджетов, а также признания граждан малоимущими, в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда.

2. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) в газете «Вестник Нагорного поселения».

Глава поселения

О.И. Копылова

ВНИМАНИЕ

Управлением ФСКН России по Владимирской области по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 228.1 ч.4 п. «г» УК РФ разыскивается:

Ярченко Раджи Алексеевич
05.01.1975 г.р. уроженец села Никоново, Воронежской области, зарегистрированный по адресу: Владимирская область, Петушинский район, г. Покров, ул. Карла Либкнехта, д. 45.

На вид 35 лет, рост 165 см, плотного телосложения, был одет в вязаный джемпер бежевого цвета, чёрные спортивные брюки.

В случае обнаружения разыскиваемого, необходимо проинформировать инициатора розыска УФСКН России по Владимирской области по контактным телефонам: (49243) 6-73-13, (4922) 37-88-62, (4922) 37-88-67, дежурная часть (4922) 43-14-00, 37-88-77

Лицам, предоставившим достоверные сведения о местонахождении Ярченко, будет предоставлено денежное вознаграждение.



СПОРТ

Турнир по боксу имени В. Ледовских

С 22 по 26 января в г. Тамбов прошёл Всероссийский турнир по боксу имени В. Ледовских среди юношей 1998-1999 г.г. рождения. В состав сборной Владимирской области вошли двое воспитанников секции бокса д. Глубоково (тренер Олег Лобосов).

По итогам турнира Дмитрий Забурдаев занял второе место в весовой категории до 75 кг., а Равшан Истроилов - 5 место в весовой категории до 57 кг.

Олег Лобосов



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Столярный цех

РЕКЛАМА

- беседки
- бытовки
- окна от простых до евро
- двери из массива сосны любого размера

Замер бесплатно

доставка, монтаж, покраска, гарантия
8(49243)72583 89209234622 г.Покров

ООО «КВАДРАТНЫЙ МЕТР»
МЕЖЕВАНИЕ НАСРЕКОМЕНДУЮТ ДРУЗЬЯМ!

г. Покров, ул. Советская, д. 21а (здание Треста),
3 этаж, кабинет 22.
Тел.: 8 (49243) 6-16-97, 8-906-611-65-76,
8-919-015-10-20
г. Петушки, ул. Маяковского, д. 14 (Дом Быта),
2 этаж, кабинет 35
Тел.: 8(49243) 2-10-55, 8-905-648-17-63

- ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕЖЕВЫХ ПЛАНОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
- ИНЖЕНЕРНО-ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ ИЗЫСКАНИЯ
- ФОРМИРОВАНИЕ ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ ДЕЛОВЫХ СДЕЛКОВ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
- ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ
- СОДЕЙСТВИЕ В РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА И ПОСТАНОВКА НА КАДАСТРОВЫЙ ЧЕЧУ
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТЕХНИЧЕСКИХ ПЛАНОВ НА ВСЕ СТРОЕНИЯ

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

На новый современный свинокомплекс д. Родионово Петушинского района ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ оператор по уходу за животными.

Опыт работы и специализированное образование не требуется.

График работы: с 7.00 до 17.00, 6-ти дневная рабочая неделя.

Обед за счёт предприятия.
При необходимости предоставляется комната для проживания.
З/п от 25 000 до 50 000 руб.

Тел.: 8-910-671-70-07,
8-910-772-32-31, Алина.
Звонить строго до 21.00.

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

В период с 1 по 10 января 2014 года на территории Петушинского района произошло 4 пожара:

- 4 января 2014 года из-за неисправности дымохода отопительной печи произошёл пожар бани в СНТ «Время». В результате пожара баня уничтожена;

- 9 января 2014 года произошёл пожар входной двери квартиры в п. Вольгинский. Причина пожара устанавливается;

- 9 января 2014 года из-за неисправности электрооборудования произошёл пожар в п. Вольгинский. В результате пожара повреждена внутренняя отделка гаража и автомобиль;

- 10 января 2014 года произошёл пожар жилого дома на ул. Шоссейная д. Пекша. Причина пожара - неисправность электрооборудования. В результате пожара дом уничтожен.

За 2013 год на территории Петушинского района произошло 123 пожара, 84 загорания без причинения материального ущерба. На пожарах погибло 4 человека, травмировано 3 человека. Основными объектами пожаров являлись строения жилого сектора - 92 пожара (75% от общего количества пожаров). По сравнению с 2012 годом число пожаров в жилом секторе уменьшилось на 18 случаев. В садоводческих некоммерческих товарище-

ствах произошло 24 пожара, на которых погиб 1 человек. Кроме этого 6 пожаров произошли в неэксплуатируемых строениях, чему способствовал свободный доступ посторонних лиц, особенно лиц без определённого места жительства. В результате происшедших пожаров полностью уничтожено 81 строение, 5 единиц техники. Основными причинами пожаров являлись нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования - 47 пожаров, нарушения правил устройства и эксплуатации печей и дымоходов - 22 пожара, неосторожное обращение с огнём - 31 пожар. По сравнению с 2012 годом произошёл рост числа пожаров, произошедших из-за неосторожного обращения с огнём на 10 случаев. При этом необходимо отметить, что практически во всех случаях гибель людей произошла на пожарах, причиной которых послужило неосторожное обращение с огнём погибших в нетрезвом виде.

**БУДЬТЕ
ОСТОРОЖНЫ
С ОГНЕМ!**

ЖКХ

СОЗДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОЙ СИСТЕМЫ КАПРЕМОНТА ПОМОЖЕТ ПРИВЕСТИ МНОГОКВАРТИРНЫЕ ДОМА ОБЛАСТИ В НОРМАТИВНОЕ СОСТОЯНИЕ

Продолжение. Начало на стр. 1

владельцем которого выступает ТСЖ, ЖСК или иной кооператив, осуществляющий функции управления МКД.

В первых двух случаях, о выборе которых необходимо проинформировать региональный Фонд капремонта, ответственность за проведение всех финансовых процедур - определение банка, уплату комиссии, сбор платежей с собственников, проведение аудита, выставление платёжных документов – несёт региональный оператор. В случае избрания третьего способа, о чём необходимо проинформировать уже Государственную жилищную инспекцию, бремя вышеуказанных процедур ложится на владельца счёта. Капитальный ремонт будет производиться исключительно с этого счёта и только в том случае, когда на нём будет накоплена необходимая сумма. Примечательно, что счёт регионального оператора можно размещать на депозитах в отличие от спецсчетов, по которым банки будут начислять проценты исключительно на остатки. Соответственно процент, накапливаемый на счёте Фонда, будет существенно выше.

А. Кулешов рекомендовал гражданам при открытии счёта в банке не гнаться за процентами, а выбирать финансово устойчивые кредитные организации. Он отметил, что в ближайшее время выйдет постановление Губернатора, которым будут определены критерии отбора финансовых учреждений. На их основе будет организован конкурс по выбору финансовой организации, в

которой будет открыт счёт регионального Фонда капремонта и спецсчета, чьим владельцем он выступает.

По мнению спикеров, выбор жильцов в пользу регионального оператора не только более надёжен, но и удобен: даже если дом нуждается в ремонте, но ещё не накопил нужную сумму, его можно отремонтировать «в долг». Если собственники решат, что будут платить больше 6,5 рублей, то они могут включить в перечень ремонтных работ в доме дополнительные работы, не предусмотренные соответствующим областным законом 121-ОЗ. Средства собственников, не определившихся в обозначенный срок со способом формирования фонда капремонта, автоматически будут перечисляться на счёт регионального оператора.

«Государство не снимает с себя обязательств по софинансированию капитального ремонта. В этом и следующем году средства на проведение капремонта будут поступать из Фонда содействия реформированию ЖКХ. Кроме того, будет разрабатываться программа по поддержке капремонта. 271-й федеральный закон – это и есть те самые социальные обязательства государства перед гражданами», - подчеркнул главный жилищный инспектор региона Сергей Шахрай.

В целях дальнейшей разъяснительной работы по формированию системы капитального ремонта для жителей открыта «горячая линия» Фонда капремонта - 8 (4922) 42 20 73.

Пресс-служба администрации области



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

www.nagornoе.info

Издается с 2012 года

**Вы можете разместить своё объявление в газете
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.**

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения».

Учредитель: Муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты «Вестник Нагорного сельского поселения». Главный редактор: Екатерина Сергеевна Копылова.

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33-00224.

Номер выпуска: № 1(37) от 31 января 2014 года. Тираж - 1000 экз. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

E-mail: vestnik.nsp@yandex.ru. Газета выходит два раза в месяц.

Подписано в печать 30.01.2014, в 14.00 по графику,

фактически: 30.01.2014, в 11.00. Дата выхода 31.01.2014. Номер заказа: 222024.

Макет и верстка: МАУ «Городской информационный центр «Покров-медиа».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.